

NUMĂRUL 10 BANȚI

ABONAMENTELE
Incep la 1 și 15 ale fiecărei luni și se plătesc tot-d'una înainte
In București la Casa Administrației
In județe și străinătate prin mandate postale
Un an în țară 30 lei; în străinătate 50 lei
Șase luni . . . 15 „ „ 25 „
Trei luni . . . 8 „ „ 13 „
Un număr în străinătate 30 bani

MANUSCRISELE NU SE ÎNPOIAZĂ

ADMINISTRAȚIA
No. 3 — STRADA CLEMENTEII — No. 3

EPOCA

NUMĂRUL 10 BANȚI

ANUNCIURILE
In București și județe se primesc numai la Administrație
In străinătate, direct la administrație și la toate oficiile de publicitate
Anunțuri la pag. IV 0.30 b. linia
„ „ III 2.— lei „
„ „ II 3.— „ „
Inserțiile și reclamele 3 lei rindul

Un număr vechi 30 bani

REDACȚIA
No. 3 — STRADA CLEMENTEII — No. 3

NIHIL SINE DEO!

Principii Moștenitorii și Augustele Lor familii — după logodnă



Principala Ferdinand, Ducesea de Edinburg, Ducesea de Edinburg, Principele Leopold de Hohenzollern, Regele Carol I și României

NIHIL SINE DEO

Incercarea prin care trec Țara și Dinastia e mai lungă și mai dureroasă de cât am putut crede un moment, în graba noastră de a răsufla, apăsată de înfiorătoarea amenințare.

După o zi relativ mai bună, când nădăjduiam toți că grozava criză era biruită, Principele iubit a trebuit să treacă încă o noapte de sbucium, și, poate, mai are încă mult de suferit!

Momentele sunt prea lungi și prea zdrobitoare ca să mai putem gândi; prea repezi și prea amenințătoare, ca să putem da expresie mai largă sentimentului chaotic produs de consternarea ce a cuprins Românimea întreagă!

In palatul dela Cotroceni se dă în aceste momente o luptă crincenă: Viata luptă cu Moartea piept la piept. Toți Românii, toți, dovedind, în clipele de groază, că simt soarta lor legată de a Dinastiei, precum și toți prietenii binevoitori ai Românilor, se uită în culmea încordării sufletești la această tragică și supremă luptă.

In palatul de la Cotroceni, pe lângă soarta unei Auguste familii, se joacă soarta unei

Patrii, a unei Națiuni, care avea dreptul să speră că era ne-cazurilor și măhnirilor seculare se închisese în sfârșit.

Viitorul nostru întregatirna de voia lui Dumnezeu, ca tot, ca tot în lumea aceasta: Nihil sine Deo!

Pe Dumnezeu să-l rugăm a ne reda liniștea și încrederea în viitor! Să-l rugăm a ne reda binele amenințat! Să-l rugăm să aibă milă de bunul nostru Rege, de mult încercata Augustă familie, de Patria noastră, care a suferit destule veacuri, de micul și nevinovatul Carol II, viitorul Rege al Românilor!

LA COTROCENI

E lung drumul pină la palatul princiar de la Cotroceni. E lung mai cu osebire acum, cind, cu toată goana cailor birjei, arzi de dorința să ajungi mai repede la palat ca să citești ultimul buletin medical asupra mersului boalei scumpului nostru Moștenitor, să auzi ce mai zice cei din jurul patului de suferință, să capeți o licărire de speranță că nenorocirea poate fi evitată.

Birja înaintează: traversează întreg bulevardul pină la cheul Dimboviței, o ia la dreapta, dealungul acestui cheu și apoi trecind podul Sf. Elefterie, o ia la deal, pe soseaua Cotroceni; în fine se oprește.

Se oprește în mijlocul unei enorme mulțimi și a unui întins semicerc, format înaintea hallei Cotroceni de birjele ale căror clienți sunt în palat sau în curtea minăstirei.

In curte

La poartă sunt postați doi sergenți de stradă, cari mențin ordinea la intrare. Lumea formează două curente: unul care intră, altul care iese, și aceste două mase de oameni, care, abia se pot mișca, persistă pină după clopotnița minăstirei, după care, curtea lăr-

gindu-se, mulțimea, care intră, să împrăștie în cele două alei ce inconjură sfântul locaș.

Aci, lumea este enormă. Grupuri, grupuri, cetățeni de toate treptele, profesioni libere, funcționari, militari, comercianți, muncitori, bătrini și liniși, femei și copii, se plimbă, cu fața îngrijată, discută, și comunică impresiile; alte grupuri se vad colo lângă zidul minăstirei, sau se razamă pe acesta, altele stați pe sub copaci, apărindu-se de soare, sau de ploaia măruntă care cade din cind în cind.

Palatul

Trecind printre această mulțime, dincolo de minăstire, se înalță palatul princiar, reședința AA. LL. RR. Principele și Principeasa României, reconstruit pentru acest scop acum un an.

Două mari uși cu geamuri, de-asupra cărora este o prea frumoasă marchiză de metal, în negru colorată, deschid intrarea în vestibulul palatului.

O ușă este deschisă, iar pe geamul celei-lalte se lipesc buletinele medicale, cu atita aviditate citite de public.

Două sergenți de poliție sunt la intrarea vestibulului, iar afară, la dreapta și la stînga se vad doi soldați: garda reglementară.

Cite-va note

Cum intră în curtea minăstirei, prima grijă a fie-cărui cetățean este să intrebe pe intiiul cunoscut, noulăți asupra stărei augustului bolnav. Apoi, cuprins par-că de neîncredere, pentru o mai completă convingere, să îndreaptă spre vestibulul palatului, unde citește buletinul medical.

Apoi se pierde în mulțime, în vre-un grup de cunoscuți, unde primește impresiile altora și spune pe ale sale.

În astfel de momente, mai mult ca ori cind, omul are nevoie să comunice.

— Ce mare nenorocire, dacă îl vom pierde, zice unul.

— Numai acum să poate constata cit este iubită Dinastia, răspunde altul.

Alt grup discută asupra boalei.

— Se luptă știința și linereța cu moartea, să aude colo.

— De ce rugăciunile unei linere soții, ale Regelui și Reginei, ale întregului popor, nu L pot face sănătos, suspină altul.

Și convorbirea se învîrtește în jurul acestor și multor altor subiecte.

Registreele de înscriere

În coridorul ce se întinde la partea stingă a clopotniței sunt așezate registrele de înscriere.

Fie-care așteaptă cite 5—10 minute ca să-l vie rindul, într'atit este mare aglomerația celor cari se inscriu.

Mare este suferința prin care trece Augusta familie regală și Țara noastră; dar dacă, în clipe de durere, compătimirea și interesul ce ne poartă un prietin bun, ne pot îmbărbăta să îndurăm sarcina crudă a soartii, atunci trebuie să mulțumim lui Dumnezeu că, în aceste momente de cumplită restriște, nu ne-a lipsit dovezile de înalte și călduroase prietenii.

Augusta noastră familie regală, pe lângă dovezile de adincă dragoste din partea poporului întreg, a avut, în toate zilele acestea dureroase, neurmate dovezile de interes și de compătimire din partea tuturor Curțiilor europene.

A nu te ști singur în momente de pierzare, a ști că prietini atătia își unesc sufletul cu al tău ca să se roage Cerului pentru scăparea ta, este a căpăta mai mare putere ca să treci peste culmea primejdioasă.

Țara noastră întreagă trebuie să fie recunoscătoare Europei civilizate pentru căldurosul interes ce a arătat Dinastiei române în crudele momente cu cari Dumnezeu a voit să ne încerce.

Boala Principelui României

Noaptea de Vineri

Aseară târziu,—după orele 11— urmînd a se închide porțile Castelului de la Cotroceni, mulțimea aflătoare acolo a început să se împrăștie prin oraș, în grupuri grupuri, discutînd cu multă animație asupra șanselor de scăpare a scumpului bolnav.

Mult după miezul nopții se vedeau circulînd pe Calea Victoriei și oprindu-se în fața unor vitrine unde erau așezate ultimele buletine medicale.

Pe oblonul magazinului librăriei Graeve era lipit următorul afiș scris cu creionul albastru pe un carton mare:

Ora 7.25

A. S. Regală merge spre bine.

D. Dr. Buicliu a declarat că are nădejde de scăpare.

Acest afiș nu era însă semnat de nimeni și, cu tot anonimul lui, el a avut darul să producă o mare mulțumire în spirite.

**

Intr'acestea, rugăciunile făcute erl la toate bisericile de ori-ce rit, emoția și spaima unui neam întreg de groaznică lovitură căzută asupra-i, și, de sigur, silințele supra-umane ale celor trei medici de la căpătiiul ilustrului bolnav,—au făcut ca Cerul să se îndure hărăzînd Principelui României o noapte liniștită.

**

Din două în două ore A. S. R. a fost deșteptat din somn spre a-I-se face injecție de cafeină și inhalajie de oxigen, precum și pentru a-I-se da lapte cu cognac.

D. Dim. Sturza a plecat la orele 2 din noapte de la Cotroceni.

Ziua de azi

Bunele știri ale nopții se mențin și dimineața.

Lumea, odată cu ivirea zilei, începe pelerinajii la Palatul de la Cotroceni.

Printre vizitatori sunt o mulțime de doamne.

Satisfacția, în urma știrilor bune, se citește pe fețele tuturor.

Cei d'întîiu cari urcă dealul Cotrocenilor sunt reporterii ziarelor.

Orele 7 dimineața

A. S. R. se deșteaptă din somnul liniștit. Medicii examinează pe Augustul bolnav, apoi se întrunesc în consiliu, care durează aproape jumătate de oră. În acest consiliu se redactează următorul buletin:

Noaptea mai liniștită.

Căldura persistă încă, ea este în legătură cu complicațiunea pleuro-pulmonară.

Starea generală a A. S. Regale este ameliorată. Situațiunea a perdit din gravitatea ei.

Dr. Buicliu, Dr. Cantacuzino, Dr. Kremnitz.

Orele 8

D-nii dr. Cantacuzino și Kremnitz părăsesc Palatul princiar. Ei se vor întoarce la amiază.

Lîngă patul Augustului pacient rămînea numai d. dr. Buicliu.

Anturajul Principelui spune că starea A. S. R. este mai bună chiar, de-cum se spune în buletin. Dar doctorii se sfîșe acum a da buletine optimiste, ca alaltăieri, ca nu cum-va eventualele complicațiuni să desiluzioneze prea mult publicul.

Orele 9

La toate bisericile din țară și Capitală se celebrează cite-un serviciu divin pentru însănătoșirea Principelui.

Asemenea rugăciunii s'au celebrat și la sinagoge.

Rugăciunile la sinagoge se vor repeta și după amiază, la orele 3—4 ovrăști. În timpul acesta toate prăvăliile vor fi închise.

Starea A. S. R. este aceeași ca la orele 7.

Se așteaptă sosirea M. S. Regelui.

Orele 10 jumătate

La această oră M. Sa Regina sosește la Palatul din Cotroceni.

La scara de onoare a fost întâmpinată de generalii Vlădescu și Robescu.

Pe fața M. Sale se răsfrînge mulțumirea sufletească ce resimte pentru bunele vești primite, în cursul nopții, despre starea A. S. R.

Primum ministru, care sosește imediat după Regina, face următoarea declarație:

— Sunt foarte mulțumit de starea A. S. R. cu atit mai virtos că erl lumea începuse să murmure contra medicilor curanți ai Augustului bolnav. Țin chiar să declar că M. Sa Regele n'a făcut apel la doctorii din străinătate, de oare-ce are o completă încredere în medicii din țară.

**

Putem adăoga, cu prilejul acesta, că prin oraș au circulat versiunile cele mai ciudate asupra boalei Principelui. În urma crizei prin care A. S. R. a trecut în ultimele zile, mulți nu se sfîșie de a formula învinuiri la adresa medicilor, cari n'ar fi cunoscut boala de care Augustul bolnav suferă.

Cît erău de justificabile asemenea vorbe, se poate vedea astăzi cind, numai grație devotamentului și tratamentului inteligent și conștiincios al medicilor curanți, pericolul a fost de o cam dată înlăturat.

**

Starea Principelui este relativ bună. În camera sa se află M. Sa Regina și A. S. R. Principeasa Maria.

Fizionomia Augustului bolnav este mult mai viaoie, în urma somnului reparator de astă noapte. Se știe că Principele a dormit, cu mici întreruperi, de la 9 ore seara, pină astăzi la 7 ore dimineața, cind s'a dat ultimul buletin. Vocea a câștigat în amplitudine. Totuși A. Sa este încă slab.

**

Laptele constituie hrana bolnavului. A. Sa. R. ia pe zi pină la trei litri, amestecat cu cognac. Din cind în cind, i se dă și cite un pînărel de vin. Bolnavul ia cu ușurință aceste lichide.

Generalul Vlădescu, care se scoboară în acest moment din Palat, comunică publicului, adunat în mare număr în Curte, că A. S. R. merge spre bine. Știrea este primită cu bucurie. Toți fac urări de o grabnică însănătoșire.

**

O dovadă de interesul ce poporul poartă pentru restabilirea A. S. R. o avem în faptul că, în fie-care zi, sosesc la Palatul de la Cotroceni numeroase scrisori cu recomandajii de leacuri.

Am povestit erl cazul bunului cetățean din Tunari care vroea, cu ori-ce preț, să deie Augustului bolnav remediiul cu care tatăl și un frate al său se îndreptaseră de tifos.

Scrisorile ce sosesc la Palat completează intențiunile acestui brav cetățean. Unele recomandă pe cutare sau cutare medic; altele conțin rețete și recomandajii de diferitele servicii medicale. Toate afirmă infailibilitatea leacurilor, spunînd că așa s'au vindecat tatăl, mama, nevasta sau copilul subscrisului.

Printre scrisorile sosite, sunt unele din străinătate.

La ora 11

Sosește d. P. Carp, care în vestibulul Castelului se întâlnește cu d. D. Sturza. Ambii bărbați se string de mină și schimbă câte-va vorbe.

Penru prima oare, după 10 ani, «iubiți cumnați!» își dau mîna în public.

Sosește și d-nii miniștri M. Ferechide și A. Stolojan.

D. G. Filipescu, fostul mareșal al Palatului, venit ceva mai înainte, a oferit Princesei Maria un coș cu prea frumoase căpșuni.

La poartă, trăsurile se însărlă una lîngă alta, în mare număr. În curtea Palatului, mulțimea crește și înscrierile în registrele Curții princiare reîncep.

Grupurile discută asupra fericitei întorsături a boalei.

Observ compoziția lor. În mare parte, sunt oameni din popor, pe cari numai dragostea pentru Prinț și familia regală l'au adus acolo.

— De-ar da Dumnezeu să scape, bietul băiat, spune un cetățean din Popa-Tatu, cu care mă dau în vorbă.

— L'ai cunoscut pe Prinț? îl întreb.

— Cum nu, domnule. Am fost soldat în batalionul său de vînători. Nu ai idee ce bună pline de om!

**

Orele 11 și jumătate

Pină acum s'au înscris în registre peste 500 persoane.

A se vedea ultimele știri despre mersul boalei Principelui României în pagina IV-a.

La orele 5 1/2, situația bolnavului era următoarea:

Pulsul 108
Respirația . . . 32 1/2
Temperatura . 37.4

La orele 5.50 a sosit M. Sa Regele. In același timp s'a dat următorul buletin medical:

Ora 5 și 50 seara.

Ușoara ameliorare în starea generală a A. S. R. continuă treptat de la orele 12.

Pericolul ceva mai imputinat, nu însă înlăturat.

Dr. Buciliu.
Dr. Cantacuzino.
Dr. Kremnitz.

Orele 6

M. S. Regele a apărut la o fereastră a Castelului cu micul princip. Publicul s'a îngâmădit înaintea ferestrei cu capetele descoperite. Soveranul părea mult mil de vestea bună.

D. Dr. Buciliu a declarat, că deși pericolul nu este înlăturat, totuși are oare-cari speranțe.

Orele 7

M. Sa R. gele a plecat, primind asigurarea medicilor, că dacă la noapte nu se vor produce complicații A. S. R. Principele României va intra într-o perioadă mai puțin periculoasă.

Întina e puțin mai tare. Principele e la deplină cunoștință. La orele 6 și jumătate, cind i s'a făcut o injecție de cafeină, A. S. R. a observat surprinzător: — Acum să-mi mai faceți o baie.

Orele 9 seara

Starea A. gustului bolnav este aceeași. Principele a adormit puțin.

In curte lume foarte multă, care așteaptă cu răbdare apariția buletinului medical.

D. dr. Kremnitz a apărut la fereastră, unde a stat cîte-va minute.

In biserică plină de lume, se face slujbă de un preot. La slujbă asistă și A. S. R. Principesa Maria, însoțită de domnișoara Casimir.

Medicii au deșteptat din somn pe Principe și i-au dat un paharel de lapte cu cognac, pe care l'a băut cu înlesnire și apoi a adormit din nou.

După scrierile din Principesa Maria s'a dat în parc ca să se plimbe puțin.

Situația bolnavului.

Pulsul 108
Temperatura 38.2
Respirația 22

Orele 10 seara

Sosește d. dr. Cantacuzino. Medicii fin un consult și apoi redactează următorul buletin.

Ameliorarea se menține, A. S. Regală doarme liniștit.

Dr. Buciliu
Dr. Cantacuzino
Dr. Kremnitz

Orele 10 și jumătate

A. S. R. Principele Ferdinand doarme liniștit. D. dr. Buciliu, fiind cam slăbit, s'a retras în camera vecină să se odihnească, rugînd pe colegii săi să-l deștepte la cea înaltă complicație.

A. S. R. Principesa Maria veghiază lângă căpătiul Augustului său soț.

D. dr. Cantacuzino se dă jos și comunică mai multor amici ai săi, că îmbunătățirea continuă și speră că noaptea aceasta va fi mai ușoară ca cea precedentă. Și dacă A. S. R. va putea suporta eventuala criză din cursul nopții, atunci speranțele pe care le-au nutrit medicii ieri după amiază vor crește. Iar dacă noaptea va trece fără criză, atunci azi va trebui să urmeze perioada de reacțiune spre bine.

Toți miniștrii se află în camera ce s'a rezervat pentru persoanele oficiale de distincție. In afară de miniștri se mai află în Castel cîțiva ofițeri superiori și însărcinatul de afaceri al Belgiei.

Orele 11 seara

Lumea din curte este invitată să se retragă.

D. colonel Presan, aghiotantul Principelui, comunică lumii că starea Principelui este relativ satisfăcătoare; reușă deci publicul să se retragă.

La poartă se formează un cordon de sergenți. Nimeni, afară de miniștri și de miniștrii plenipotențiar, nu mai poate intra în curte.

Miniștrii, afară de d. D. Sturdza, se retrag.

S'a luat dispozițiuni ca alți miniștrii cîi și prefectura poliției Capitalei să fie încunostiințați la

ori-ce oră din noapte, în cazul unei crize.

Sosesc miniștrii plenipotențiar, d-nii: contele Leyden al Germaniei, Aehrenthal al Austro-Ungariei și Fonton al Rusiei. Ei sunt introduși în salonul miniștrilor, unde d-nii Dim. Sturdza și I. Kandleru le comunică mersul boalei.

Orele 11 și jumătate

Doctorii au deșteptat pe Principe și după ce l-au făcut e injecție de cafeină și o inhalatie cu oxigen l-au dat un paharel de lapte cu cognac.

A. S. Regală a adormit din nou după cite-va minute.

In camera n'au mai rămas decît d-na Newman și doctorul Cantacuzino.

Miniștrii plenipotențiar ai Austriei, Germaniei și Rusiei, s'au retras.

Starea Augustului pacient continuînd a evolua în spre bine, medicii au hotărît a da un nou buletin după orele 4 dimineață.

MM. LL. Regele și Regina, asigurați oare-cum de potolirea crizei, s'au retras să se odihnească la palatul regal, dînd ordine a li se comunica la ori-ce moment de s'ar lvi vre-o schimbare în mersul boalei Principelui.

A. S. R. Principesa Maria veghează la căpătiul Augustului său soț, care de la 9 și jumătate doarme.

O noapte de odihnă va face mult bine. Dacă nu se ivește o nouă complicație, se poate spera o fericită scăpare.

A se citi în pagina I și în pagina IV-a toate amănunțele și ultimele buletine medicale privitoare la boala Principelui României.

PRESA

Toate ziarele din capitală constată, cu trista ocazie a boalei A. S. R. Principelui Moștenitor, nemărginita iubire ce poporul românesc arată cu acest prilej Dinastiei.

Voința Națională zice:

Și dacă este ceva care să ne întărească în aceste zile negre, e cu adevărat numai unanimitatea și spontaneitatea cu care gravitatea situației a fost numai de cît înțeleg de tot ce este suflare patriotică în țara aceasta, este manifestarea atît de generală a îngrijirii adînci, ce pe toți de odată ne-a cuprins, cu același înțeles și cu aceeași intensitate, pentru destinele Patriei ce părea a-i plăcea Provedinței să le arunce din nou în cumpăna bărbăției noastre.

Tempul serie

De la un capăt la cel-alt al patriei e o jale pe care condeiul nostru e incapabil s'o descrie: nu e om cu mintea întreagă și cu cît de puțină iubire de neamul românesc care să nu se cutremure la gîndul—nouă pare că tot nu ne vine să credem—că criza dureroasă prin care trecem ar putea să aibă un desnodămint fatal.

Și cu toate acestea nu mai avem altă speranță de cît în geniul cel bun al țării românești.

Vor să se convingă scepticii de ceea ce înseamnă iubirea poporului pentru cel menit să-l conducă destinele? N'au de cît să facă drumul spre Palatul Cotroceni. Vor întâlni aci oameni de toate vrstele, din toate naționalitățile și din toate straturile sociale, îndreptîndu-se spre Palatul princiar, îngrijăți peste măsură de știrile grave pe care le dau azi buletinele medicale; în curtea Palatului de la Cotroceni stau sute de oameni, comentînd, intristați, textul buletinelor și interogînd cu grijă pe rarii privilegiați cari pot pătrunde pînă la patul de durere al Augustului Bolnav.

Și nu mai ia sfîrșit pelerinagiul acesta. Veștile cele mai crude sunt răspîndite în public și fie-care caută să se convingă dacă D-zeu a rezervat într-adevăr țării românești o încercare așa de crudă.

ECOURI

*. D. Crawley, proprietarul Companiei Apelor din Galați, și d. Sanders, directorul din Londra al zisei societăți, au sosit în Galați.

Unirea acestor domni este în legătură cu procesul ce comuna Galați a intentat companiei Apelor pentru resilierea concesiunii, pe motiv că filtrele companiei Apelor s'ar fi învechit și deci deservesc orașului o apă tulbură.

Comuna basează pretențiunile ei pe un raport recent a d-lui dr. Babeș, care a analizat apa din filtrele companiei engleze și a constatat o inferioră de cît în anii precedenți.

*. Sfîntul Sinod, în sesiunea pe 12 Maid 1897, hotărînd ca pe viitor toți d-nii autori de cărți didactice pentru învățămîntul religios, cari cer aprobarea aceluși sfînt corp, să înainteze în dublu exemplar s-tului Sinod manuscriptele.

*. Ministerul de interne a aprobat modificarea tarifului taxelor comunale ale orașului Focșani.

*. Școala primară de fete din orașul Curtea-de-Argeș va purta pe viitor numele de: școala primară de fete «Constanța Danil Stercu» din Curtea-de-Argeș.

*.Iată suntele ce comunele notate mai jos vor avea să verse la tesaurul public, pentru întreținerea pompierilor în exercițiul 1897—98:

București, lei 186.000; Iași, lei 93.000; Galați, lei 42.000; Craiova, lei 20.000; Ploiești, lei 38.000; Focșani, lei 38.000; Brăila, lei 38.000; Botoșani, lei 32.000; Bacău, lei 32.000; Roman, lei 32.000; Brlad, lei 32.000; Pitești, lei 32.000; T. Severin, lei 32.000; Buzău, lei 32.000; și Giurgiu, lei 32.000.

*. Duminică, 18 Maid, va avea loc în grădina Bragadir, o serbare populară în scop de bine-facere.

O frumoasă petrecere se pregătește publicului.

Intrarea generală 50 bani de persoană.

*. Duminică 18 Maid, ora 5 p. m., marș alergări de biciclete și Tandem la Velodromul Romîn, șoseaua Kiseleff. Alergări de dame. Intrecere între renumiți bicicliști din Viena, d-soara Creszenzia Flendrovsky și bicicliștii amatori din București. La aceste alergări vor lua parte și renumiții cicliști străini: Alois Orther, Otto Wokurka și Larwii.

Depeșile de astă-noapte

SERVICIUL „AGENTIEI ROMÂNE“

Constantinopol, 16 Maid.

«Sabah» face să reiasă dorința populației Tesaliet de a rămîne sub guvernul turcesc și relevă avantajele ce ar rezulta pentru ea în acest caz. Cele-Valle ziare în același limbaj.

Nussihbey, fost vali în Beyruth, a fost numit comisar imperial otoman la Sofia.

Londra, 18 Maid.

Se anunță din Constantinopol zîrului «Times» că în răspunsul său de ieri la nota ambasadorilor, Poarta nu face mențiune de condițiunile de pace. Ea se declară gata să negocieze cu ambasadorii, îndată ce se vor fi îndeplinit condițiunile armistițiului. Ea dorește ca pacea să se semneze la Farsala.

Roma, 16 Maid.

Azi a început procesul lui Acciarito, autorul atentatului comis în contra Regelui. Acusatul zice, că a lucrat singur și într-un moment de desperare. El adaugă că prin atentatul său în contra Regelui, a voit să lovească pe reprezentantul clasei avute. Acciarito zice terminînd, că n'a premeditat atentatul său, căci alt-fel ar fi întrebunțat bomba.

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Publicație

Ministerul publică această cerere, conform dispozițiunilor art. 9 din legea asupra numelui, spre știința celor interesați, cari ar voi să facă opozițiune în termenul prevăzut de alineatul 2 al zisului articol.

Domnișoara Filoteia Ioanin, din București, strada Academiei No. 4, a făcut cerere la acest Minister pentru schimbarea numelui său patrimonial de «Ioanin» în acela de «Ioniță Theodor», adică spre a se numi «Filoteia Ioniță Theodor».

Madame PAUL MARTIN

A OUVERT A NOUVEAU SON ATELIER DE MODES 5, Strada Fantănei, 5 On y trouvera comme jadis un grand choix de chapeaux, dernière création, aux prix les plus modérés

Barbu Gănescu

AVOCAT 'ȘI-A MUTAT BIROUL ÎN Strada Sfinților, No. 6. Consultațiuni de la 9—11 și de la 4—6.

PAPIER HIGH-LIFE FUMEZ LE PANAMA PANAMA PANAMA Ou ne fumez pas

Deposit general Creangă & C. București Strada Pinzari No. 10-14.

Victor Antonescu

Doctor în drept de la Facultatea din Paris, Avocat fost magistrat la Tribunalul Ilfov STRADA ROMANA No. 30 Orele de consultațiune sunt de la 9—11 a. m. și de la 6—7 p. m.

Dinți cu 7 lei unul

Se pune în cautchuk în strada Cîmpineanu No. 46

Doctorul Galimir

de la facultatea din Paris Special pentru boalele de stomac 27—Strada Doamnei—27 Consult. 2—4

Dr. P. Cioranu

FRANZENBAD STEFANSTRASSE VILLA KÖNIGSHOF N.

Vinul Beef Lavoix

pregătit de către d-rul Pillet din Paris cu bază de carne, quinquina și fosfat de calce. Acest vin care în Franța este protejat de către corpul medical, este indispensabil în formațiunea și nutrițiunea oculului, nervilor și a cărnii musculare. Vinul Beef-Lavoix, este un adevărat aliment, și reprezintă valoarea a 50 grame de carne, priu 1/2 pahar de vin. El pe lângă ce este folositor copiilor, este indispensabil anemicilor și persoanelor vrîstnice.

Intreposit: Avenueu Victorie, 5, la Paris. Detai: la far. Bru, Altin Rosu, Thüringer și la toate farmaciile din țară.

Biscuiții d-rului Ollivier din Paris

Vindecarea radicală a boalelor sifilitice recente sau învechite la bărbați, femei și copii Academia Națională de medicină din Paris, a declarat în raportul său către guvernul francez că Biscuiții Ollivier pot aduce mari foloase omcentri. Biscuiții Ollivier sunt singurii cari au fost aprobați de către Academia de medicină și singurii cari au primit din toată lumea o recompensă națională de 24000 lei.

Biscuiții Ollivier sunt adoptați în toate spităurile din Paris Tratament lesnicios, rapid și economic. Intreposit general: str. Rivoli No. 3 în Paris. In detail: Farm. Brus, Altin, Roșu Thüringer și în toate farmaciile din țară.

Advertisement for a watch repair service. Text: Pentru numai Lei 7.25 contra ramburs expediez un superb Accordeon de Concert cu noile melle Claviaturi cu arcuți, cari au fost brevetate în diferite state. Prin aceasta noia Claviatură se va economi Cumpărătorului mult necaz și cheltueli de reparatiune. Acest instrument are 10 klappe, 20 tonuri duble, 3 basuri, 2 registre, claviatură deschisă de nickel, garanțură împrejur tot din acest metal și completă. 2 burdufuri duble și forte tari, 2 Inchi-ă urî, sine de burduf acurate și în colt, de nickel. Mărima 45 Centimetre. Măritul de a în sta de a cânta singur și ambalagiu gratis. Pentru 2 Lei. A se face comanda la la Henri Sâltu, Harmonika Export la N. Strada, Germania.

Les Eaux de Vichy

Si nous parlons des Eaux de Vichy, si connues et si employées chez nous pour leur merveilleuse efficacité dans les maladies du foie, de l'estomac et de l'intestin, dans la goutte, le diabète, etc., c'est pour mettre le lecteur en garde contre les nombreuses imitations que le succès des véritables eaux de Vichy a fait naître. Pour être certain de leur authenticité, il faut toujours réclamer l'une des sources: Hôpital, Célestins ou Grande-Grille, qui, appartenant à l'Etat français, sont embouteillées à Vichy et expédiées, sous son contrôle et avec sa garantie. Ces sources de l'Etat supportent le transport sans aucune altération et vous serez assuré de leur pureté en exigeant sur la capsule et l'étiquette de vos bouteilles l'un des trois noms: Hôpital, Célestins ou Grande-Grille.

CONSTANTIN SIMIONESCU

Doctorand în medicină Paris, Boulevard Arago, 53 bis., Paris. Stabilit de mai mult timp în Paris și fiind în relați cu toți specialiștii și celebritățile medicale din Paris, pot oferi serviciile mele persoanelor cari vin la Paris să se consulte cu Dr. specialiștii, asemenea se pot cere consultațiuni și prin corespondență.

MIHAI CERKEZ

AVOCAT Brăila, Strada Regală No. 1.

Dr. I. T. Mera

Medic romin KARLSBAD, Marktplatz Tempel

W. STAADCKER

Mașine agricole și industriale de ori-ce fel Strada Smârdan, 12. — BUCUREȘTI. — 12, Strada Smârdan.

BRĂILA Craiova Bulvadul Cuza, 79 Str. M. Cogațnicu, 10

LOCOMOBILE Model nou pentru 1897 cu cilindru demontabil așezat pe o pică de oțel. Extra-întărită, 6 atmosfere presiune

Model nou, pentru 1897 cu elevator de alamă, site mai lungi și mai late, Vinturătorii mai puternice

din cunoscuta fabrică RUSTON, PROCTOR & C-nie, Ltd., LINCOLN

Noua seceră ce cu legat T ISUL LA DREPTA 183 centimetri lungime

— 150 vindute în 1895; 198 vindute în 1896 — DAISY Seceară simplă cea mai respindită.

«OSIOAE DE FEN No. 4» complex de oțel. PLUGUTI universale de ori-ce fel și număr. — PLUGURI cu 2 brăzdare Z. H. 9 N. complete de oțel. — SEMANATOARE în rinduri.

Cele mai apreciate — singurele mașini damise pentru fabrica de zahăr. Chișta Cereți catalogul ilustrat, seva trimite gratuit și franco

MAȘINE AGRICOLE SAL SACHS MAȘINE AGRICOLE

BUCUREȘTI, Str. Smîrdan, 23. — BRAILA, Bulevardul Cuza, 114. — VARNA. Reprezentant general al renumitelor fabricae:

AVELING & PORTER, ROCHESTER (Anglia) Plano Manufacturing C-nie, CHICAGO (America)

RECOMANDĂ: Locomobile și Treerători

Cele mai perfecționate mașine de secerat și legat snopi. „PLANO“ prevăzute cu „Roata Volantă“—Taișul 195 ctm.

DEPOSIT de TOT FELUL DE UNELTE și UTENSILE AGRICOLE

